Mauser Repetierbüchse M25 Extreme

Kaliber: Langwaffen - Repetierer

Kategorie: .308 Win. Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Mauser Repetierbüchse M25 Extreme | Farbe: schwarz | .308 Win

Verfügbarkeit und der aktuelle Preis: Klick

Artikelbeschreibung:

Extrem widerstandsfähig, extrem schnell

Der ultrarobuste schwarze Polymerschaft des Extreme macht diese Mauser 25-Variante zum absolut

zuverlässigen Arbeitsgerät, wenn es jagdlich an Limit geht und Jäger und Material alles abverlangt wird.

Stufenlos einstellbarer Direktabzug für Abzugsgewichte zwischen 700 und 1700 Gramm.

Mauser 25 Extreme - Für den härtesten Einsatz Die Mauser 25 Extreme ist die ultimative Wahl für Jäger, die unter extremsten Bedingungen auf ihre Ausrüstung angewiesen sind.

Diese robuste Repetierbüchse wurde entwickelt, um auch den anspruchsvollsten Herausforderungen standzuhalten und dabei höchste Präzision und Zuverlässigkeit

Extrem widerstandsfähig, schnelles repetieren

Der Schaft der Mauser 25 Extreme besteht aus einem ultrarobusten Polymer, das selbst widrigsten Wetterbedingungen und mechanischer Beanspruchung trotzt. Ob Regen, Schnee oder extreme Temperaturen – diese Waffe lässt Sie nicht im Stich. Blitzschnell und präzise

Dank des innovativen Geradezugsystems ermöglicht die Mauser 25 Extreme ein besonders schnelles Repetieren. In Kombination mit dem präzisen Lauf und dem hervorragenden Abzugssystem resultiert dies in einer außergewöhnlichen Schussleistung.

Flexibel und anpassbar

Die Mauser 25 Extreme ist in verschiedenen Kalibern erhältlich und kann somit optimal auf Ihre individuellen Bedürfnisse abgestimmt werden. Zudem bietet die Waffe zahlreiche Anpassungsmöglichkeiten, um den Schaft und andere Komponenten an Ihre persönlichen Vorlieben anzupassen.

Mauser25 auf einen Blick: - stufenlos einstellbarer Direktabzug für □Abzugsgewichte zwischen 700 und 1.700 Gramm□- Geradezug□-

2-Stellungssicherung mit Tip-to-open-Funktion,

∏um den Verschluss im gesicherten Zustand zu öffnen∏- Ergonomisch über dem Abzug positionierter gerader Kammerstengel

∏für maximale Repetiergeschwindigkeit∏- Verriegelung: Der Mauser-Speed-Spread-Lock-250 verriegelt mit zwei

□Stützklappen auf einer Fläche von 66mm² in einem Winkel von zweimal 125 Grad □-Mündungsgewinde: M15x1∏- Kaltgeschmiedeter Präzisionslauf aus Spezialstahl mit der neuen widerstandsfähigen

□und rostträgen Mauser Plasmaoxid-Schicht wird mit Hilfe der drei Naturgewalten, Hitze, Stickstoff und Wasser ohne

□Zusatz von Chemikalien hergestellt.□- Lauflänge: 51cm im Standard- und 62cm im Magnumkaliber[]- auch als Linksvariante erhältlich, ohne Aufpreis[]- Magazine: 5-Schuss Magazin oder 3-Schuss Magazin ∏- Montagen: Festmontagen VM oder Swarovski-Schiene, Picatinny-Schiene, Adapter für Sattelmontage

(Blaser)Ausstattung: Laufgewinde: M15x1 - Verstellbarer Schaftrücken -

Lauflänge: 51cm∏- 3,2kg Gewicht∏- Laufdurchmesser an der Mündung: 17mm∏-Sicherung: 2-Stellungssicherung - Laufbeschichtung: MAUSER Plasmaoxid-

Oberfläche - Farbe: schwarz - Kaliber: .308Win

Datenblatt

Standard Montagevorbereitung Mauser 25 Montage Montage

verstellbarer Schaftrücken De De Lauflänge Standardkaliber in Em 10510000 nmacher und Waffenfachhändler e.V.

Versitering in Script Color in Employed by Manyarier for Ferre property of the State of State 100,500000 Gewicht in kg003,20000 Artikeinummer-Hersteller

Artikelnr.: 11MAU08-1 1.699.00 EUR*



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de

Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Mauser-Repetierbuechse-M25-Extreme-308-Win-schwarz

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

Erwerb als Sportschütze WBK grün mit Voreintrag oder Jagdschein. Verkauf nur an Erwerbsberechtigte!!!

Versand von Waffen erfolgt per Versanddienstleister mit ID-Prüfung:

Versand = https://hs-arms.de/Versand ABHOLUNG = KOSTENLOS

Produktsicherheitsinformationen:

Herstellerinformationen: Blaser Group GmbH Ziegelstadel 1 Isny, Deutschland, 88316 info@blaser-group.com https://www.mauser.com/